

工聯團年飯 CY與「老貧友」同樂

港發展靠「哥哥姐姐」奠基 承諾讓長者過更好生活

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）年近歲晚，向來關注弱勢基層的工聯會一連3日舉辦關懷獨居長者的團年飯，與逾1,500名來自全港最貧窮5區的「老友記」歡聚一堂，共迎蛇年。特首梁振英百忙應邀與一眾「哥哥姐姐」提早拜年，強調特區政府關注及重視長者訴求，在上任7個月來先後推出長者生活津貼、2元乘車優惠，未來亦會在全港多區加設扶手電梯，方便長者出入。他承諾，會盡力做到老有所依、老有所養、老有所居，讓長者過更好的生活。

工聯會連續3日在黃大仙一酒家設宴，免費招待逾1,500名獨居長者享用團年飯，工聯會榮譽會長鄭耀棠及工聯會多名立法會議員等，昨日陪同梁振英出席首場活動，與長者們喜迎新春。梁振英在致辭時笑說，自己上周在禮賓府與80位長者一起吃水餃時，從義工朋友中學會了以「哥哥姐姐」稱呼為社會辛勞付出的長者，又強調香港今日的發展，有賴於「哥哥姐姐」數十年來打好基礎，特區政府十分重視他們晚年的生活所需，故在他上任7個月來，已推出了長者生活津貼、2元乘車優惠等。

婆婆盼政府辦好醫療服務

他續說，香港700萬人是一家，有幸與在座長者團年，而農曆新年將與太太飛往英國，與3名兒女團年度歲。他先預祝「哥哥姐姐」龍馬精神，身壯力健，又代表大會向兩位97歲全場最年長的婆婆，送上大利是及滿載日用品的福袋，皆大歡喜。其中，何婆婆感謝特首親臨和他們吃團年飯，又指長者身體健康最重要，希望政府辦好醫療服務。坐在梁振英旁邊，78歲的高伯伯則說，十分支持政府施政，希望梁振英繼續搞好香港經濟。

工聯發起 嫻姐讚梁爽快應約

發起是次活動的工聯會立法會議員陳婉嫻，大讚梁振英爽快應約，她希望從情感角度，讓政府官員親身體會地區長者面對房屋、醫療及貧窮等問題，在本月底出爐的財政預算案能多關顧65歲以上的清貧長者。她同時感謝香港海南商會會長張學修一擲數十萬元贊助活動，讓逾千位長者飽嚙有魚有雞的團年飯。

鄭耀棠亦讚揚特區政府在短時間內，推出多項優惠長者的政策，足證當局對長者的關顧。工聯會立法會議員黃國健則不忘以「學長」身份，嘉許一眾李求恩中學的義工在活動中照顧長者飲食，令長者們倍感溫暖。

除了梁振英外，政務司司長林鄭月娥、勞工及福利局局長張建宗和食物及衛生局局長高永文，將分別於今明兩日出席工聯會團年飯活動，關懷長者需要。

拜早年祝市民蛇年健康

梁振英昨日上午在出席農曆新年前最後一次行政會議前，主動祝福每逢周二致政府總部採訪行會的記者「新春萬事如意」，並希望大家在一年到晚勤勞工作之餘，可利用農曆年假多點休息，又通過記者向全香港市民拜個早年，祝大家在新的蛇年身體健康、家庭幸福。



■梁振英抽空出席工聯會獨居長者團年飯，與他們喜迎新春。

曾慶威 攝



■在團年飯中，嫻姐上前擁抱安慰一獨居長者。

曾慶威 攝



■梁振英強調，香港今日的發展，有賴「哥哥姐姐」數十年來打好基礎。

曾慶威 攝